

19.11.2015 – Ежегодный праздник «Молодого божоле» (Beaujolais Nouveau), Франция

Вот уже более 60-ти лет, каждый третий четверг ноября, ровно в полночь по всему миру отмечают праздник молодого вина из региона Божоле «Божоле нуво».

Место проведения: Божоле, Франция

Время проведения: 19 ноября 2015 г.

Информация: <http://www.beaujolaisnouveoday.com/>

Праздник «Божоле нуво» возник на севере Франции в пятидесятых годах прошлого века и преследовал цель повысить продажи вина из винограда сорта «гамэ», менее популярного в сравнении с изысканными винами Бургундии и Бордо.

В наши дни праздник «молодого божоле» отмечают во всем мире. За несколько дней до его начала из региона Божоле в другие регионы Франции, европейские страны и по всему миру развозят огромные партии вина (уровень экспорта превышает 55 миллионов бутылок в год).

Во Франции праздник является одним из самых популярных. В частных ресторанах и бистро проходят конкурсы на «лучший кувшин» и «золотую бутылку». С конца восьмидесятых годов прошлого века издаются путеводители по бистро – божоле. В России праздник отмечается с 1999 года.

Открываются бутылки, разливается вино и все произносят знаменитую фразу «Le Beaujolais Nouveau est arrivé!» (Прибыло Божоле Нуво!).

\